


نام و نام خانوادگی: سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی( سري ششم)

سنجش- 1394
A

B
C

D

1
2

3
E

،  و  برابرند. اگر  ،  ، نسبت  برابر کدام است؟ در شکل مقابل سه زاویه‌ی  - 1۱۲۳AC = ۶AB = ۱۵
DB

DC

۱۳

۵
۲

۵
۳

آزاد صبح- 1388 مثلثی به اضلاع  و  و  با کدام مثلث که دو ضلع آن داده شده می‌تواند متشابه باشد؟ - 2a = ۳b = ۴c = ۶

= ۲, = ۴a′ b′= ۱, = ۳a′ b′= ۳, = ۵a′ b′= ۲, = ۵a′ b′

سنجش- 1394 کدام یک از دو چهار ضلعی متشابه‌اند؟ - 3

دو متوازی الاضلاع با زاویه‌های نظیر مساوی هم دو ذوزنقه‌ی متساوی‌الساقین با زاویه‌های متناظر مساوی

دو مستطیل دو لوزی با یک زاویه‌ی نظیر مساوی هم

خارج از کشور- 1386
در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت ها  نسبت اضلاع است. مساحت مثلث بزرگ تر چند برابر مساحت مثلث کوچک تر است؟ - 4

۲
۳

۱٫۵۲٫۲۵۲٫۷۵۳

آزاد صبح- 1390 محیط مثلثی به اضلاع  و  و  چند برابر محیط مثلثی مشابه با مثلث اول و به اضلاع  و و است؟ - 5۲۳۴۳۶x

۳
۲

۳
۴

۲
۳

۲

آزاد صبح- 1372


و باشند، نسبت  
و  :  ، اگر  و  به ترتیب میانه‌های رأس  در دو مثلث متشابه  - 6

چقدر است؟

ABCA′B′C ′= = ۲
AC

A′C ′

AB

A′B′AMA′M ′AA′SABM

SA
′
B

′
M

′

۱
۲

۱۲۴

سراسری- 1373 
می‌باشند. کدام دو مثلث متشابه نیستند؟ 
ارتفاع مثلث  
و  
و  
ارتفاع مثلث قائم الزاویه   - 7

 و  و  و  و 

AHABC∠A = ۹۰∘
HKAHB

AKCABCAHBAHCAHKBHKABHAHK

سراسری- 1392 در کدام مورد، عمل سرشماری انجام نشده است؟ - 8

نمونه برابر جامعه‌ی آماری تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرد.

نمونه، زیرمجموعه‌ی محض جامعه‌ی آماری اندازه‌ی نمونه برابر اندازه‌ی جامعه

آزاد صبح- 1370


، وسط دو ضلع را به هم وصل کرده‌ایم تا به یک چهارضلعی و یک مثلث تجزیه شود. نسبت مساحت چهارضلعی به مثلث چقدر است؟ در مثلث  - 9ABC

۵
۲

۴۲
۵

۳

آزاد صبح- 1377 در کدام حالت دو مستطیل متشابه‌اند؟ - 10

همواره متشابه اند. قطر دو مستطیل برابر باشد. زاویه بین دو قطر برابر باشد. طول دو مستطیل برابر باشد.
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آزاد صبح- 1379

12

AB

C

F

E

D


و  ،
آن‌گاه  کدام است؟ در شکل مقابل  و  و  - 11∠ = ∠C۱ D۲BF ∥ DEAC = BD = ۲AB = ۳
BC

BF

۲
۳

۳
۲

۳
۴

۱

خارج از کشور- 1399

اضلاع مثلثی، منطبق بر سه خط به معادلات ،  و  هستند. اندازۀ میانۀ نظیر ضلع افقی این مثلث در صفحۀ - 12
مختصات کدام است؟

y + ۲x = ۱۶۲y − x = ۲y = ۰

۲ ۵√۵۳ ۳√۶

خارج از کشور- 1395

درون مثلثی به اضلاع  و  و  واحد، مثلث دیگر طوری رسم می‌کنیم که اضلاع آن موازی اضلاع مثلث اصلی باشد. اگر بزرگترین ضلع این مثلث  - 13
واحد باشد مساحت محدود به این دو مثلث، چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟

۹۷۵۶

۰٫۷۵۱۱٫۲۵۱٫۵

خارج از کشور- 1393

،  و  به آنان افزوده شود، واریانس  داده‌ی جدید میانگین و انحراف معیار  داده‌ی آماری به ترتیب  و  میباشد. اگر دادههای  - 14
کدام است؟

۱۸۲۵۳۲۰۲۷۲۸۲۱

۹٫۲۵۹٫۳۶۹٫۵۲۹٫۶۳

خارج از کشور- 1387

انحراف معیار  داده‌ی آماری برابر  می‌باشد اگر یکی از داده‌ها که با میانگین برابر است از بین آنان حذف شود واریانس  داده‌ی دیگر کدام - 15
است؟

۲۶۲۲۵

۳٫۹۶۴٫۰۸۴٫۱۲۴٫۱۶

سنجش- 1394

در جدول توزیع فراوانی زیر، مقدار میانگین با روش سریع کدام است؟ - حدود دسته16

فراوانی

۳۵ − ۳۷
۹

۳۷ − ۳۹
۱۰

۳۹ − ۴۱
۱۴

۴۱ − ۴۳
۱۱

۴۳ − ۴۵
۶

۳۸٫۸۳۹٫۸۳۹٫۶۴۰٫۲

آزاد صبح- 1385   چقدر است؟ ) ریشه های معادله هستند(   حاصل  در معادله‌ی  - 17− ( + ۱)x + = ۰x۲ ۲√ ۲√+x
۶
۱ x

۶
۲,x۲ x۱

۵۶۵۱۷۹

سراسری- 1393 
می باشد؟ 
، مجموع مربعات ریشه‌های حقیقی معادله‌ی  ، برابر  به ازای کدام مقدار  - 18mm − (m + ۳)x + ۵ = ۰x۲۶

−
۹
۵

۱− , ۱۹
۵

−۱,
۹
۵

خارج از کشور- 1399

فرض کنید  رأس سهمی  گذرا بر نقطۀ  باشد. این سهمی از کدام‌یک از نقاط زیر، می‌گذرد؟ - 19A(−۱, ۹)y = a + bx + cx۲(۳, ۱)

(۵, −۷)(۵, −۹)(۲, ۵)(۱, ۵)

سنجش- 1394
بزرگترین ریشه ی معادله ی کدام است؟ - 20=     + ۵

− ۳x + ۲x۲

− ۱x۲

۵
۲x − ۱

۱
۴

۳
۲

۱
۸

−۲

آزاد صبح- 1384 دامنه‌ی تعریف تابع چند عضو دارد؟ - 21

بي شمار

y = − ( − ۴x۲ x۲ )۲
− −−−−−−−−−−

√

۰۱۳

آزاد صبح- 1386 
کدام است؟ 
باشد حاصل  اگر  - 22tan x + cot x = −۲x + xsin۴ cos۲

۱۱
۲

۱ +
۲√

۴
۳
۴
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سراسری- 1390

داده‌های آماری به  طبقه دسته‌بندی شده‌اند. حدود دسته‌ی اول به صورت  می‌باشد. اگر این داده‌ها به  طبقه دسته‌بندی شوند. مرکز - 23
دسته‌ی وسط کدام است؟

۱۲[۲۳, ۲۶)۹

۴۰٫۵۴۱۴۱٫۵۴۲

خارج از کشور- 1397

، دارای دو ریشه‌ی حقیقی مثبت است؟ ، معادله‌ی درجه‌ی دوم  به ازای کدام مجموعه مقادیر  - 24m+ (m − ۲) x + m + ۱ = ۰x۲

−۱ < m < ۰m < ۰۲ < m < ۸m > ۸

سراسری- 1379


انتخاب کرده ایم. اگر 
و  
و 
و  و  را به ترتیب بر  
نقاط  
و  و    
به اضلاع  در مثلث  - 25


کدام است؟ 
لوزی باشد، طول  چهارضلعی 

ABCAB = ۶AC = ۴BC = ۴DEFABBCAC

ADEFAD

۲۵
۲

۳۱۲
۵

سنجش- 1394

A

B C
x

x

در شکل مقابل، پاره خطی موازی رسم شده است و  است. اندازه‌ی  چند برابر  است؟ - 26BCAB =   AC
۲
۵

xAB

۲
۵

۳
۵

۴
۷

۵
۷

سنجش- 1394 نمودار تابع  در بازه‌ی  از چند پاره‌خط و نقطه تشکیل شده است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( - 27

 پارهخط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه

y = [sin x][−π, π]

۲۱۲۲۲۳۳۲

آزاد عصر- 1389   چند برابر واریانس داده‌های  است؟ واریانس داده‌های - 28۱, ۱, ۱, ۲, ۳۱, ۲, ۳, ۳, ۳

۱
۳

۳۱۹

خارج از کشور- 1385

 در  داده‌ی آماری   ضریب تغییرات برابر  محاسبه شده است. میانگین داده‌های مفروض را به هر یک از آنان اضافه - 29
می‌کنیم. ضریب تغییرات در داده‌های جدید کدام است؟

n۱ , ۲ , ۳ , ⋯ , n۱٫۲

۰٫۶۱۱٫۲۲٫۴

سراسری- 1369

B

D CF

A


باشد،  
به طوری که  . اگر  
نقطه‌ای است روی ضلع  
یک مستطیل است.   در شکل زیر چهارضلعی  - 30


است؟ چند برابر 

ABCDFDCAF ⊥BDAB = ۳ADDC

DF

۸۹

۴۶

آزاد صبح- 1376

  مساحت مثلث را به دو قسمت مساوی تقسیم کرده باشد، آن گاه  . اگر 
داریم:  و  و  در مثلث  - 31

 با کدام برابر است؟

ABCM ∈ ABN ∈ ACMN ∥ BCMN

MN

BC

۲√

۲
۱
۲

۱
۴

۲√
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خارج از کشور- 1399

B D

A

E

C

2 6

، کدام است؟ در شکل زیر،  نیمساز زاویۀ  و  است. نسبت مساحت‌های دو مثلث  و  - 32ADACE = CDABDACE

۱
۳

۲
۳

۳
۴

۳√

۴

سراسری- 1400
نمودار تابع  به ازای  کدام است؟ - 33y = ۲|[۳x]| − ۱− ≤ x <

۱
۲

۱
۲

آزاد صبح- 1389
حد کسر  وقتی  کدام است؟ - 34


 

+ − ۳x−−√ x + ۳− −−−−√

x + − ۲x۲
x → ۱

۱
۴

۴۹
۴

۴
۹

سراسری- 1395

A

CB

D

در شکل روبرو  ، مساحت متوازی‌الاضلاع چند درصد مساحت مثلث  است؟ - 35=
DA

DB

۳
۲

ABC

۳۶۴۰

۴۵۴۸

سراسری- 1399

H

D
B C

A

، کدام ، طول اضلاع‌قائم  و  است. نسبت مساحت‌های دو مثلث قائم‌الزاویه  و  در مثلث قائم‌الزاویۀ  - 36
است؟

ABCAB = ۳√AC = ۲HCDABD

۳
۷

۴
۷

۱۶
۲۱

۸
۹

سنجش- 1394

کوچک‌ترین و بزرگ‌ترین داده‌های آماری  و  است این داده‌ها در  طبقه دسته‌بندی شده‌اند دسته‌ی وسط به صورت کدام بازه است؟ - 37

 

۴۳۶۴۷

[۵۵, ۵۸)[۵۲, ۵۵)[۵۸, ۶۱)[۶۱, ۶۴)
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خارج از کشور- 1387

A

CB

E

D

، زاویه‌های روبرو مکمل هم هستند. اگر  و  آن‌گاه مساحت چهارضلعی چند برابر مساحت مثلث در چهارضلعی  - 38

 است؟

BCDEBC = ۲۰DE = ۱۲

ABC

۰٫۵۶

۰٫۶۴

۰٫۷۲

۰٫۸

سنجش- 1394
اگر باشد حدود تغییرات  چگونه است؟ - 39|x| < , tan( − x) =

π

۴
π

۴
۲ − m

m + ۱
m

m < −۱m > ۲−۱ < m < ۲m < −۱ یا m > ۲

سراسری- 1392

جدول مقابل، درصد فراوانی تجمعی در گروه‌های سنّی مختلف در یک جامعه را نشان می‌دهد. در نمودار دایره‌ای، زاویه‌ی مربوط به سطح گروه سنی - 40


۲۰۳۰بین  و  سال چند درجه است؟
کران بالای سن

درصد فراوانی تجمعی

۱۰
۱۷

۲۰
۳۶

۳۰
۵۱

۴۰
۷۰

۱۲۰
۱۰۰

۴۸۵۴۵۶۶۰

خارج از کشور- 1399 تعداد نقاط ناپیوستگی تابع کدام است؟ - 41

صفر

f(x) = [x] sin πx ; |x| ≤ ۲

۳۲۱

خارج از کشور- 1386 
متغیر کمی باشد، از اطلاعات جدول زیر، ضریب تغییرات این داده ها کدام است؟ اگر  - 42x

۲۱۰−۱−۲−۳− ۱۲xi

۲۶۳۱۳۱fi

۱
۱۲

۱
۸

۱
۶

۱

۴

آزاد صبح- 1381   ریشه‌های معادلۀ درجۀ دوم هستند.( در معادلۀ درجه دوم  حاصل  کدام است؟ ) و - 43+ ۲x − ۴ = ۰x۲− ۲ + ۴x
۳
۱ x

۲
۲ x۲x۱x۲

−۱۶۰۱۶−۳۲

خارج از کشور- 1386

9 16- xx

در شکل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم‌الزاویه رسم شده است. اندازه‌ی  کدام است؟ - 44x

۴٫۵۴۵٫۳۶

۵٫۷۶۶٫۷۵

سنجش- 1394 در تابع خطی اگر  باشد  کدام است؟ - 45f(x)f(۵) = ۲ ,  f(۳x − ۱) + ۳f(۱ − x) = ۴f(۱۴)

۳۴۵۶

خارج از کشور- 1390

،  داده‌های کم‌تر از چارک اول و بیش‌تر از چارک سوم را حذف کنید. ضریب تغییرات  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ، در داده‌های آماری  - 46
داده‌های باقی‌مانده تقریباً کدام است؟

۱۳۱۲۱۲۱۱۹۸۸۶۶۴۳۳

۰٫۱۵۰٫۱۷۰٫۲۱۰٫۲۵
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سراسری- 1394

NN

DD

AA

BB MM CC

EE

  کدام است؟ در مثلث  ، پاره‌خط  موازی میانۀ  است. نسبت  - 47(AB = AC)ABC
۲
۳

NDAM
AD

AE

۴
۹

۵
۹

۲
۳

۴
۵

خارج از کشور- 1388 ، دو جواب متمایز برای  حاصل می‌شود؟ ، از معادلۀ به‌ازای کدام مجموعۀ مقادیر  - 48

هیچ مقدار 

mx − ۲ + m − ۱ = ۰x−−√x

m ≥ ۱m < ۲۱ ≤ m < ۲m

سراسری- 1400
در ناحیۀ سوم دایرۀ مثلثاتی و  باشد، مقدار  کدام است؟ اگر زاویۀ - 49αtanα =

۳
۴

cos(۲α − ) + cos(α + π)π

۲

cot(۲α)

−
۹۶

۱۷۵
۱۰۵۶
۱۷۵

۹۶
۱۷۵

−
۱۰۵۶
۱۷۵

خارج از کشور- 1399
حاصل کدام است؟ - 50lim

x→۰−

−۲ + ۳x
− −−−−−√ ۲ − x

− −−−−√

۱ − cos x
− −−−−−−√

−۲− ۲√۲√۲

سراسری- 1385

کوچکترین و بزرگترین داده‌های آماری  و  می‌باشند این داده‌ها در  دسته، دسته بندی شده‌اند.  درصد داده‌ها کمتر از  و  درصد - 51

آن‌ها بیشتر یا مساوی  می‌باشند. اگر فراوانی کل  باشد فراوانی دسته‌ی وسط کدام است؟

۳۱۵۲۷۳۷۴۰۴۸

۴۳۸۰

۹۱۲۱۵۱۶

خارج از کشور- 1389


اگر واریانس برابر  باشد، فراوانی دسته‌ی سوم، در دادههایی با جدول فراوانی - 52

کدام است؟

حدود دسته

فراوانی

۵ − ۷
۳

۷ − ۹
۲

۹ − ۱۱
a

۱۱ − ۱۳
۶

۱۳ − ۱۵
۱

۶

۴۵۶۷

سنجش- 1394

اگر  باشد،  کدام است؟ - 53−( )=( )۵ ۵√۳
− −−−

√۴
۳
۲ ۶ − ۲ ۵√

− −−−−−−
√ x

۲√
x

(۲)

۲√

۲( )۲√
۲−−√

۱۲√

سنجش- 1394
اگر باشد،  کدام است؟ - 54A = +

(۴)۰٫۷۵

۱ + +۲√ ۳√
۹۰٫۲۵log

−۱۲√
A

۱۱
۲

−۱−
۱
۲

سراسری- 1381 در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه‌ی  است.  ، اندازه‌ی  کدام است؟ - 55۵AB = ۳AC = ۶۰ADADE||ABEC

۱۲۱۲٫۵

۱۳٫۵۱۵

6



سراسری- 1382

O

A

B C

D

H

در شکل مقابل  و  دو ارتفاع مثلث  هستند. اگر  ، طول  کدام است؟ - 56AHCDABC۱۲ = OH = AD = ۵DO
۱
۳

HC

۱۶۵۱۷۰

۱۷۵۱۸۰

سنجش- 1394
  کدام است؟ اگر  یک تابع خطی باشد به‌طوری که مقدار  - 57ff(x) + f( ) =

۱
x

− ۱۲x + ۱x۲

۲x
f(−۴)

۱−۱−۳−۵

خارج از کشور- 1389 ضریب تغییرات داده‌ها در جدول فراوانی مقابل، کدام است؟ - 58xi

F i

۸
۳

۹
۲

۱۰
۱۲

۱۱
۶

۱۲
۱

۰٫۰۸۰٫۱۰٫۲۰٫۲۵

سنجش- 1394
معادلۀ چند جواب دارد؟ - 59+ = x + ۲x + − + ۴ + ۲۵x − ۱۰۰x۳ x۲

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−
√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
√ +x۲ − + ۶x − ۸x۲

− −−−−−−−−−−
√

− −−−−−−−−−−−−−−−−
√

۱۲۳۰

سراسری- 1396
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در مستطیلی به طول اضلاع  و  واحد، از هر دو رأس متقابل، عمودی بر قطر دیگر این مستطیل رسم شده است. مساحت متوازی‌الاضلاع حاصل، - 60
کدام است؟

۳۴

۵٫۲۵۵٫۷۵

۶۷٫۵

7




